



सुनतम
19.0 °C
अधिकतम
31.4 °C
अमृतवाणी
आपकी कदर जब तक होती है, जब तक आप दूसरों के काम आते हैं।

मुज़फ़्फ़रनगर बुलेटिन

सम्पर्क सूत्र : 9368549219, 8077929606

संस्थापक : स्व. उत्तम चन्द्र शर्मा

रोजाना आपकी सुबह की चाय पर

जनता ने कांग्रेस पर भरोसा करना छोड़ दिया, इंडी गठबंधन के दल भ्रष्टाचार में लिप्त हैं :
नायब सिंह सैनी



लेकिन कांग्रेस को जनता पर भरोसा है... भ्रष्टाचार का कोई जिक्र नहीं...

सूर्योदय : 6:28 सूर्यास्त : 5:36

वर्ष : 52/ अंक : 298 रविवार, 27 अक्टूबर 2024

कार्तिक, कृष्ण पक्ष, एकादशी सन्वत् 2081

मूल्य 3 रुपये

कुल पृष्ठ-04

व्यापारियों की नहीं, छापामार विभागों की होगी दिवाली

मुज़फ़्फ़रनगर, 26 अक्टूबर (बु.)। मुज़फ़्फ़रनगर जिला विभिन्न विभागों की छापामार कार्रवाहों से त्रस्त आ चुका है, पिछले पन्द्रह दिनों से लगातार छापामारी के अलावा जनरल में कारोबार तो होता दिखाई नहीं पड़ रहा है, हर कोने पर कहीं सेल्फ टैक्स, कहीं खाद्य विभाग तो कहीं अब श्रम विभाग की टीम छापामारी करती दिखाई पड़ रही है।
आपको बता दें कि जैसे ही लौहार के दिन शुरू हुए अलग अलग तरीकों से अलग अलग विभाग व्यापारियों का उन्नीड़न करता दिखाई पड़ रहा है। हालांकि इस जिले में लौहार के बिना भी यह परम्परा जारी रहती है। आज तक वह किसी को पता नहीं लगा कि कौन से नेतारों के इशारे पर व्यापारियों का उन्नीड़न हो रहा है, जो विभिन्न विभागों की छापामारी मिरर करी है। धीमी-धीमी आवाज तो व्यापारियों तक पहुंच चुकी है कि उक्त कार्यों में किन नेतारों का योगदान मिल रहा है। उसका जवाब व्यापारियों 2027 में देने की तैयारी करने में जुटे हुए हैं। फिलहाल तो भारी भरकम धनराशि अलग अलग व्यापारियों से अनियमितताओं के नाम पर जबरन वसूली जा रही है। पटाखा कारोबारियों पर छापामारी से हुई शुरुआत ने अभी रुकने का नाम नहीं लिया। पिछले पन्द्रह दिनों में दस से अधिक स्थानों पर पटाखा कारोबारियों पर छापामारी की जा चुकी है और कितना पटाखा मिला है और कितना दबे-बाबें हो गया, इसका जवाब आज तक न किसी नेता ने पूछा न किसी और वरिष्ठ अधिकारी ने, सब गोलमाल चल रहा है। खाद्य विभाग ने भी इस बार छापामारी के नाम पर कोई कार्रवाई नहीं की, पिछले दस दिनों से मिलावट पकड़ने के नाम पर दर्जनों खाद्य छापामार कार्रवाहों हो चुकी हैं और शुक्रवार की दोपहर नगर के प्रसिद्ध हलवाई ऋषि स्विट्स पर छापामारी ने तो सारी हदें पार

कर दी, जिसकी चर्चा शनिवार को मिठाई विक्रेताओं सहित पूरे उद्योग जगत में होती दिखाई दी और हर एक चुन्ना से एक ही बात निकलती दिखाई दी कि वास्तव में इस जनपद से अपने व्यापार खत्म करने ही होंगे। नेतारों और विभिन्न विभागों की निगाहें सिर्फ व्यापारियों पर ही रहने लगी हैं, बड़ी बात यह है कि पन्द्रह रुपये का समोसा बेचने वाले से लेकर उद्योगपति तक इस शहर में व्यापार करने से कतरा रहा है। उद्योगपति भी अब अपने कारोबार नोएडा, उत्तराखंड और दिल्ली आदि अन्य प्रदेशों में ले जा रहे हैं। व्यापारियों का कहना है कि जब मामूली से पन्द्रह रुपये का समोसा बेचने वाले पर भी और हलवाईयों तक पर भी सिर्फ टैक्स वसूलने के नाम पर उनका उन्नीड़न किया जाता है तो उद्योगपतियों की मिनती तो क्या ही करना? और धीरे धीरे ऐसे दिन आ जायेंगे कि मुज़फ़्फ़रनगर से व्यापार, उद्योग धंधे तो खत्म हो जायेंगे, सिर्फ नेता और अधिकारी ही इस शहर में मौजूद रहेंगे। इन्हीं सब बातों के साथ व्यापारी दिवाली की तैयारी करने से पूरी तरह कतरा चुका है, जिसके पास बिनावाली हो चुकी है और शुक्रवार की दोपहर नगर के प्रसिद्ध हलवाई ऋषि स्विट्स पर छापामारी ने तो सारी हदें पार

बाजारों में ग्राहक न आये, ट्रेफिक विभाग चालान काटकर पूरा सहयोग कर रहा है

मुज़फ़्फ़रनगर। दीपावली से पूर्व ही नेतारों और अधिकारियों से यह अनुरोध किया गया था कि लौहारों की शर्म करते हुए प्रत्येक चौराहों पर झण्डा मारकर चालान काटने के कार्य में यदि कोई कमी करा दी जाये, तो बड़ी मेहरबानी होगी। मगर इस जिले में अनुरोध से काम चलते ही कहां है, यहां तो जब तक शोर मचा कर सड़कों पर न उतरा जाये तब तक किसी भी समस्या का समाधान नहीं होता, फिलहाल ट्रेफिक विभाग ने प्रत्येक चौराहे पर अपना लौहार मनाने के लिए पूरी अन्तगी उतार रखी है, न शहरी आदमी बचा और न ग्रामीण क्षेत्र का व्यक्ति और ग्रामीण क्षेत्र से व्यक्ति पहले ही इस शहर में आने से कतराने लगा है, क्योंकि शहर में पंटी करते ही उसे टोल टैक्स के रूप में पट्टामार ट्रेफिक विभाग के चेहरें देखने पड़ते हैं, जैसे ही उसका चालान करता है, वहाँ उसका मूड खराब हो जाता है और शहरी बाजार में खरीदारी का उसका मूड ही नहीं बनता है। ऐसे में बाजारों में ग्रामीण क्षेत्र का ग्राहक न पहुंचे इसमें ट्रेफिक विभाग अपना सम्पूर्ण योगदान दे रहा है।

और चार चाय भी किसी आने वाले मेहमान को खिला पिना दी गई तो शापद जोएसटी विभाग उनके भी पतल गिनेने शुरू कर देगा और शापद उसका जवाब देना दुकानदार के लिए मुश्किल हो जायेगा कि कौन अतिथि उनके यहां आये थे और कितने रुपये की चाय, पानी नाश्ता उन्हें कराया गया है। कुल मिलाकर जनपद का माहौल किसी भी प्रकार से सुधरा हुआ दिखाई नहीं पड़ रहा है। ऐसे में प्रत्येक व्यापारी, उद्योगपति और आम आदमी मानसिक रूप से अपने आपको उन्नीड़न महसूस करते हुए इस शहर से पलायन की प्लानिंग बनाता दिख रहा है।

जीएसटी अफसरों ने ऋषि स्वीट्स की मनाई तीन लाख की दिवाली

मुज़फ़्फ़रनगर, 26 अक्टूबर (बु.)। दिवाली के सीजन के बीच वाणिज्य कर विभाग की एसआईबी विंग की टीम ने प्रकाश चौक स्थित ऋषि स्वीट्स पर 12 बत्तों से अधिक जांच के बाद मिली गड़बड़ी के बाद तीन लाख रुपये की जीएसटी वसूल की है। वाणिज्य कर विभाग की एसआईबी विंग के ज्वाइंट कमिश्नर जेएस

सुकता के निर्देश पर डिप्टी कमिश्नर विवेक मिश्रा के नेतृत्व में टीम ने कल शाम चार बजे उक्त फर्म पर छापे की कार्रवाई शुरू की थी। यह कार्रवाई आज सुबह चार बजे तक चली। टीम ने मिठाई की दुकान और इसकी ऊपरी मंजिल पर चल रहे रेस्टोरेंट के कागजात की जांच की। वाणिज्य कर विभाग के

ज्वाइंट कमिश्नर ने बताया कि उक्त फर्म पर करीब 18 लाख रुपये से अधिक का स्टॉक मिला। टीम ने प्रत्येक की जांच के बाद ऋषि स्वीट्स पर तीन लाख रुपये की जीएसटी पकड़ने का दावा करते हुए उक्त पैसा जमा करा लिया। दिवाली पर्व के सीजन के दौरान इस छापे की कार्रवाई से हड़कंप मचा रहा।

दूसरे समुदाय के सहपाठियों ने छात्रा का अक्षील फोटो बनाकर वायरल किया

सपा के 40 स्टार प्रचारकों में जेल में बंद आजम खां का नाम शामिल

लखनऊ, 26 अक्टूबर (एजेंसी)। समाजवादी पार्टी ने युपी में नौ सीटों पर हो रहे उपचुनाव के लिए स्टार प्रचारकों की सूची जारी कर दी है। इस सूची में सीतापुर जेल में बंद वरिष्ठ नेता आजम खां का नाम भी शामिल है। सूची में पहले स्थान पर पार्टी के राष्ट्रीय अध्यक्ष अधिलेश यादव का नाम आंकृत है। सूची में 40 नेताओं को शामिल किया गया है। जेल में बंद आजम खां का नाम भी इस सूची में शामिल किया गया है। सूची में सांसद हरदेव मलिक और एमएलसी किरणपाल करवण भी शामिल हैं।

मुज़फ़्फ़रनगर, 26 अक्टूबर (बु.)। दूसरे समुदाय के सहपाठियों ने ही एक छात्रा का अक्षील फोटो बनाकर सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया। मामला दो समुदायों से जुड़ा होने के कारण तनाव है। पुलिस ने दोनों नाबालिग छात्रों को हिरासत में ले लिया है। छात्रा और पकड़े गए दोनों छात्र दसवीं कक्षा के छात्र हैं। छात्र के परिजनों का आरोप है कि उक्त छात्र कई दिनों से उसके साथ अक्षील हरकत कर रहे थे। इसकी शिकायत छात्रों के परिजनों से की गई तो उन्होंने छात्रों को समाने के बजाय उनके साथ माफपोट कर उन्हें जान से मारने की धमकी दी। सोशल मीडिया की दुनिया में बच्चे का पड़ाई कर रहे हैं, इसका एक नजारा आज

सामने आया। पुलिस ने अनुसर थाना भोपा को एक छात्रा के पिता द्वारा लिखित तहरीर देकर अवगत कराया गया कि उनकी 15 वर्षीय नाबालिग पुत्री जटमुद्देड़ा, मुज़फ़्फ़रनगर के एक

अक्षील हरकत की जा रही थी। इसका छात्र ने विरोध किया। छात्रों के द्वारा छात्रा के फोटो की माफिंग कर अक्षील फोटो बनायी गयी तथा उसे सोशल मीडिया पर वायरल कर दिया। छात्रा के परिजनों द्वारा इस बात का विरोध किया गया तो दोनों छात्रों के परिजनों द्वारा भारपोट करने व जान से मारने की धमकी दी गयी। थाना भोपा पुलिस द्वारा तत्काल कार्रवाई करते हुए प्राप्त तहरीर के आधार पर बीएनएस व पोक्सो एक्ट तथा 67वीं आईटी एक्ट की विभिन्न धाराओं में मुकदमा दर्ज कर लिया गया है। क्षेत्राधिकारी भोपा डॉ. रविशंकर ने बताया कि दोनों छात्रों को पुलिस अधिष्ठा में लेकर अग्रिम विधिक कार्रवाई की जा रही है। मामले को लेकर सांप्रदायिक तनाव है।

छात्रों के परिजनों ने भी शिकायत करने पर की माफपोट

पब्लिक स्कूल में कक्षा 10 की छात्रा है। उसी स्कूल में पढ़ने वाले शाहबाज पुत्र शफीक व अहमद दत्तक पुत्र लुपुर्तुहमान निवासीमाण ग्राम वेल्डू थाना भोपा, मुज़फ़्फ़रनगर भी पढ़ते हैं। दोनों छात्रों के द्वारा कई दिनों से छात्रा के साथ

आखरी मौका HERO GIFT

Grand Indian Festival of Trust

॥ शुभ मुहूर्त आया ॥ हियों साथ लाया

॥ धनतेरस व दीपावली ॥ धनतेरस व दीपावली के दौरान सुनिश्चित डिलिबरी के लिए अभी बुक करें!

ऑफर विहान हीरो जानसठ रोड और मेरठ रोड पर उपलब्ध

₹ 20000/-*

की महाबचत

₹ 4999/-*

की डाउन पेमेंट से शुरु

₹ 8999/-*

की डाउन पेमेंट मोटरसाइकिल पर

- कम ब्याज दर 6.99%*
- आधार कार्ड साथ लायें, हीरो वाहन को साथ ले जायें

₹ 64113/-

₹ 40000/-*

की छूट

विहान हीरो जानसठ रोड, निकट सुरेन्द्र नगर, मुज़फ़्फ़रनगर
मेरठ रोड, निरीक्षण भवन के सामने, मुज़फ़्फ़रनगर
M.: 9289922789

बुलेट मेरी जान

भोपा है बुलेट 350 बटालियन ब्लैक एडिशन। घर लाये दुनिया की निरंतर उत्पादन में सबसे पुरानी मोटरसाइकिल का बही ऐतिहासिक रूप, सिनेबार बैच सीट और टेल लैप के साथ।

कीमत ₹1.75* लाख से शुरू। EMI की शुरूआत ₹1,888* प्रति लाख से।

Mob. 8171777707

FRIENDZ AUTOTECH PVT. LTD.
(Bullet Motorcycle Showroom)

JANSATH ROAD, Near Dwarika City, Muzaffarnagar

सभी जनपदवासियों को

धनतेरस की हार्दिक शुभकामनाएं

GET SPECIAL STUDENT OFFER ₹2500*

शुभ अवसर भी शुभ ऑफर्स भी

निश्चित उपहार हर बुकिंग पर

सरकारी कर्मचारी के लिए छूट

₹1500*

कम डाउन पेमेंट

₹4999*

दिवाली ऑफर हर खरीद पर पाओ निश्चित उपहार

₹3000*

एक्सचेंज बोनस

₹5000*

RAGHAV TVS PLOT NO.2, VISHNU VIHAR JANSATH ROAD, MUZAFFARNAGAR CONTACT NO :- +91-72171010061-62

राघव TVS MEERAPUR ROAD, RAMRAJ CONTACT NO :- +91-9084823747

A ONE AUTO AGENCY KHTAULI, MANSOORPUR CONTACT NO. +91-9897208852

SWASTI AUTOMOILES BUDHANA, RATANPURI CONTACT NO. +91-8439300111

